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Разъясняем особенности представления уведомлений об исчисленных 

суммах НДФЛ и страховых взносов в декабре 

 

Налоговая служба разъясняет, когда в декабре необходимо представить 

уведомления об исчисленных суммах НФДЛ и страховых взносов, а также 

осуществить уплату. 

Третьего декабря налогоплательщики представили уведомления об НДФЛ, 

удержанном с 23 по 30 ноября, 5 декабря – срок для уплаты НДФЛ, удержанного 

в указанный период. 

Далее наступают следующие сроки: 

 25 декабря:   

1) представление уведомления об исчисленных страховых взносах за 

ноябрь и НДФЛ, удержанном с 1 по 22 декабря; 

2) представление персонифицированных сведений о физлицах за ноябрь; 

 28 декабря: 

1) представление уведомления об НДФЛ, удержанном с 23 по 31 декабря; 

2) уплата НДФЛ, удержанного с 1 по 31 декабря; 

3) уплата страховых взносов за ноябрь. 

Важно обратить внимание, что при уплате в декабре страховых взносов за 

декабрь, для зачета указанных сумм в счет исполнения обязанности по уплате 

страховых взносов в уведомлении следует указать код отчетного периода 34/03. 

Для корректного определения принадлежности сумм денежных средств в 

этом же уведомлении налоговым агентам следует отразить сумму исчисленного за 

период с 23 по 31 декабря 2024 года НДФЛ с указанием кода отчетного периода 

34/13. 

 Более подробную информацию о заполнении уведомлений можно получить 

на промостранице «Единый налоговый счет» сайта ФНС России, а также по QR-

коду: 

                                       
 

 


